
НАВЧАЄМОСЬ У НАЙКРАЩИХ 

11 жовтня 2023 року студенти груп ТТ-22 та ТТ-20А спеціальності 

«Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва»  у супроводі 

викладача Лесь Н.А. здійснили навчальну екскурсію в сільськогосподарське 

товариство з обмеженою відповідальністю «Агросвіт». На підприємстві 

відбулась зустріч з заступником директора, головними спеціалістами 

господарства та завідувачем племінного заводу. 

Тваринницький комплекс має статус племінного заводу з розведення 

голштинської породи та спеціалізується на виробництві молока та 

вирощуванні ВРХ.  

 



Тут утримується близько 3000 голів великої рогатої худоби, з яких 700-

дійне стадо. На підприємстві застосовуються найсучасніші технології 

виробництва молока, які відповідають міжнародним та європейським 

стандартам. Студенти мали змогу побачити модернізовані приміщення ферм, 

в яких змонтовано нове сучасне обладнання, встановлені енергозберігаючі 

технології; індивідуальні пластикові будиночки для утримання молочних 

телят; доїльний зал. 

 
Як пояснює керівник підрозділу, що у процесі виробництва та 

експлуатації, постійний аудит та шляхи зниження собівартості, покращення 

умов виробництва потребують нових ідей та інвестицій. Тож у 2021 році було 
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запущено  новий доїльний зал «Паралель 2х20» з одночасним доїнням 40 

корів, а це 170-180 голів за годину, що суттєво покращило умови праці та 

ефективність роботи галузі. Адже це основа управління стадом. На відміну від 

традиційної потоково-цехової технології виробництва молока в господарстві 

запроваджено блокову систему, з використанням протоколів технологічних 

процесів та операцій. 

 

Візит відбувся за наступною програмою: 

Блок молодняку 

Блок годівлі 

Блок відтворення 

Блок здоров’я  

Блок доїння 



Господарство повністю забезпечена  високоякісними спеціалістами 

зооветеринарної служби.  Злагоджений та стабільний колектив. Кожен 

відповідає за свою ділянку роботи. В діяльність виробничих процесів 

впроваджено систему протоколів проведення технологічних операцій, що дає 

змогу чітко та оперативно приймати управлінські рішення менеджеру 

виробництва. 

 
Особливу зацікавленість студентів, крім технологічних питань, 

викликали ветеринарні заходи, які досить змістовно та доступно представили 

ветеринарні спеціалісти господарства. Ультразукове дослідження тільності 

корів проводив старший ветлікар Гуменюк М.П. Продемонстрував методику 

визначення тільності на 30 день,  пояснив економічне обґрунтування ранньої 



діагностики. А керівник блоку здоров’я  Гончаренко О.О., практично 

продемонстрував планову розчистку кінцівок.  

 

Погодні умови у цей день були сприятливі, учасники заходу 

залишились задоволені, отримали позитивні враження від побаченого та 

ознайомились з практичним досвідом виробництва у галузі молочного 

скотарства. 
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Студенти мали можливість поспілкуватись з заступником директора. В 

жвавій дискусії студенти обговорили актуальні питання, такі як: 

- особливості виробництва молока під час війни; 

- особливості співпраці з молокопереробними підприємствами; 

- оптимальна кількість голів ВРХ, яку потрібно утримувати, для 

досягнення економічної ефективності; 

- оптимальна кратність доїння корів (дворазове чи триразове); 



 

Особливу увагу в господарстві приділяють заготівлі кормів. 

Використовують цілорічно загальнозмішаний раціон з кормових столів. Мали 

змогу ознайомитись з автоматизованою системою обліку годівлі та 

використання кормів.  



 

Задля досягнення підготовки висококваліфікованих фахівців, 

розраховуємо на подальшу співпрацю та надання можливості студентам брати 

участь у проходження виробничої практики на базі цього господарства. 

 



 

Щиро вдячні за співпрацю та організацію практичної поїздки керівнику 

навчального закладу та відвідуваного господарства. 

 


